



Către

**AVOCATUL POPORULUI**

cu sediul în București, strada Eugeniu Carada, numărul 3, sector 3

Având în vedere adresa dumneavoastră cu numărul 15021/18.08.2016 prin care ne – ați înaintat raportul de vizită întocmit ca urmare a vizitei efectuate la data de 21.07.2016 în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul I.P.J. Timiș de reprezentanți din cadrul instituției dumneavoastră, avem onoarea să vă aducem la cunoștință - în legătură cu propunerile și recomandările transmise de către dumneavoastră, următoarele aspecte:

1. La data de 29.08.2016 s – a luat legătura telefonic cu un reprezentant din cadrul S.C. "AXA TELECOM" S.R.L. – societate specializată în executarea de lucrări în domeniul sistemelor electrice, iar acest reprezentant s – a deplasat la C.R.A.P. Timiș în ziua de 31.08.2016, ocazie cu care – în prezența și a unui lucrător din cadrul Serviciului Logistic al I.P.J. Timiș, a fost stabilit necesarul de materiale pentru montarea în fiecare cameră de detenție a iluminatului de veghe. Cu această ocazie s – a stabilit ca termen limită de realizare a lucrărilor ce se impun a fi executate – data de 20.10.2016.

2. În urma verificărilor efectuate, s – a stabilit ca una dintre camerele de triere existente în prezent în cadrul C.R.A.P. Timiș să fie folosită, după reamenajarea și dotarea cu utilitățile necesare, cu destinația – spațiu special destinat percheziției corporale la intrarea în arest a persoanelor reținute (arestate), astfel încât să fie asigurată intimitatea persoanelor private de libertate. S – a stabilit ca termen limită de realizare a lucrărilor ce se impun a fi executate – data de 30.10.2016.

3. Conform art. 248, alin. 1 din Hotărârea nr. 157/2016 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Lg. nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal, "Persoanele private de libertate pot primi vizite ... care urmează a se desfășura cu dispozitive de separare, tip cabină". În prezent, camera de vizită din C.R.A.P. Timiș este prevăzută cu dispozitive de separare tip paravane care asigură în mare măsură confidențialitatea convorbirilor dintre vizitatori și arestați (dispozitive care se regăsesc și la Penitenciarul Timișoara, dispozitivul tip cabină fiind folosit în această unitate doar în cazul infractorilor periculoși și la vizitele avocaților). Se va analiza posibilitatea și oportunitatea alocării unor fonduri bănești pentru confecționarea/achiziționarea unor dispozitive tip cabină. S – a stabilit ca termen limită de realizare a acestei analize – data de 15.10.2016.



4. În prezent, în cadrul C.R.A.P. Timiș, se realizează zilnic prelevarea și păstrarea probelor din mâncarea servită persoanelor private de libertate, conform reglementărilor legale.

5. În actele normative în vigoare nu se prevede obligativitatea montării unor dispozitive suplimentare la aparatele telefonice instalate pe holurile C.R.A.P. Timiș care să asigure confidențialitatea convorbirilor efectuate de persoanele arestate. Se va analiza posibilitatea și oportunitatea alocării unor fonduri bănești pentru confecționarea/achiziționarea unor astfel de dispozitive. S – a stabilit ca termen limită de realizare a acestei analize – data de 15.10.2016.

6. În actele normative în vigoare nu se prevede obligativitatea montării/instalării în fiecare cameră de deținere a unor aparate TV.

7. În prezent, transportul persoanelor private de libertate la diferite instanțe de judecată și la distanțe mari (în cazul extrădărilor) se realizează cu 3 autoutilitare speciale prevăzute cu o încăpere destinată încarcerării deținuților. Pe timpul deplasării, în această încăpere este asigurată în permanență climatizarea, atât în sezonul rece, cât și în cel cald. Problemele sunt în cabina șoferului și a lucrătorilor de poliție care compun escorta (în cazul a 2 autoutilitare), în sensul că instalația de climatizare nu funcționează la o autoutilitară, iar costurile pentru repararea acesteia sunt foarte ridicate, iar în cazul celeilalte autoutilitare, aceasta nu a fost prevăzută prin construcție cu instalație de climatizare în sezonul cald. În cazul acestor autoutilitare, competența de stabilire a necesității înlocuirii acestora aparține structurilor centrale ale I.G.P.R.

8. Prin adresa cu numărul 941766 din 31.08.2016 s – a solicitat Centrului Medical Județean Timiș achiziționarea de teste rapide pentru depistarea, la nivelul cabinetului medical din C.R.A.P. Timiș, a unor posibile boli infecto – contagioase (HIV, hepatite virale, etc.).

9. Ca urmare a întâlnirilor avute cu directorul Penitenciarului Timișoara, au fost dispuse măsuri specifice la nivelul acestei structuri pentru îmbunătățirea calității hranei distribuită către C.R.A.P. Timiș.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar șef de poliție  
MIRESCU ION



Î/Șeful C.R.A.P. TIMIȘ

Comisar șef de poliție

PINTEA CIPRIAN